
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO 13ª REGIÃO

SECRETARIA GERAL DA PRESIDÊNCIA
Ata da 4ª Reunião da Comissão de Prevenção e Enfrentamento

do Assédio Moral e do Assédio Sexual – TRT 13ª  – 2022

1. Identificação da Reunião

Data Horário Local Coordenador da
reunião

28/06/2022
Terça-feira Início 14h Término 16h Videoconferência

Magistrada Mirella D’arc
de Melo Cahu

Arcoverde de Souza

2. Objetivos da Reunião - Pauta

1. Reiterar pedido à ACS sobre práticas- fluxo de denúncias;
2. Grupo Whatsapp;
3. Escola Judicial;

Participantes
Nome Lotação

1 Mirella D’arc de Melo Cahu A. de
Souza

Juíza do Trabalho Substituta

2 Márcia Valério Secretaria-Geral da Presidência
3 Kylza Solange Pessoa de Lima Coordenadoria de Material e Patrimônio
4 Rosane Helena Cardoso de Melo Psicóloga
5 Ricardo Moura de Lucena Cahino Secretaria-Geral da Presidência
6 Maria Cardoso Borges Secretaria-Geral da Presidência
7 Elynalva de Souza Pereira Terceirizada - Serviços Gerais
8 Geraldo Cabral de Vasconcelos Terceirizado - Tecnologia da Informação

3. Discussão da Pauta
Assunto

Aberta a reunião, a Juíza Mirella Cahu, após cumprimentar a todos os presentes, fez um
pequeno resumo dos assuntos a serem discutidos  e passou a  palavra à Psicóloga Rosane.

Com a palavra, Rosane mencionou algumas queixas e relatos de denúncias que chegaram
através de formulários da intranet, bem como diretamente aos membros da Comissão,
encontrando-se ainda em fase de escuta, para uma futura análise e  providências.

Dando continuidade, Rosane apresentou uma proposta de planilha, onde são alimentados
dados para acompanhamento de todos os casos apresentados à Comissão, tendo assim
uma melhor visualização.
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Por fim, a Dra. Mirella relatou que as denúncias são feitas por vários meios, sendo
necessário que se faça referência ao formulário, ferramenta essencial para abertura dos
procedimentos.

Não havendo mais assunto para tratar, a Juíza Mirella D’arc de Melo Cahu A. de Souza
encerrou a reunião.

A presente Ata foi digitada por mim, Ricardo Moura de Lucena Cahino, e segue assinada
pela Magistrada Mirella D’arc de Melo Cahu Arcoverde de Souza.
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